小学数学第六册期中检测试卷
班级：        姓名：　　　　　学号：  

一填空

①最大的四位数与最大的二位数的商是（　）
②□05÷56，要使商是一位数，□里最小可以填（  ），最大可以填（   ）。
③求出下面各数的近似数（省略最高位后面的尾数）

 451≈     9099 ≈     4501≈
④估算下面各题
564×6≈  　 　　409×5≈  

5632÷7≈　　　　5910÷3≈
⑤5618大约是8的(      )倍.

⑥1000÷20的商的末尾有（    ）个零
⑦一个除法算式的商是26，余数是25，除数最小是（    ）。
二判断

①要求总产量，必须知道单价和数量　 （    ）
②昨天晚上妈妈在华联超市花了68元。
68元是总价　　　　　　　　　  （    ）
③四位数除以两位数，商可能是三位数，也可能是二位数。         　　　 （    ） 

④8870省略千位后面的尾数约是8900（  ）⑤小明从家里走到学校需要10分钟，“10分钟”是数量。 　　　　　　　（    ）
三直接写得数
16×5＝　　　　540÷3＝　　　180÷1＝
91013＝　　　　96÷8＝　　　70÷70＝
25×8－25＝　　　　15×7＋15＝
100－100÷4＝　　　75＋25×4＝
四竖式计算
804×50=         260×25=

 

5435÷35　　　　1144÷26＝
 

五脱式计算
300＋100÷4    26×（84－39）
780÷39×65　    （1385＋4243）÷42

 六先只列出算式，再写出所用的数量关系
１每袋洗衣粉6元，买6袋要用多少元？
算式：                    

数量关系：                    

２卡车每小时行65千米，40小时可以行多少千米？
算式：                    

数量关系：                    

３果园里平均每棵苹果树收苹果160千克，32棵苹果树能收多少千克苹果？
算式：                    

数量关系：                    

４某工厂每天可以生产320个机器零件，24天一共可以生产多少个机器零件？
算式：                    

数量关系：                    

六应用题
1学校要栽1450棵树，已经栽了640棵，剩下的要在30天栽完，平均每天要栽多少棵？
 

 

 

 

2商店运来500千克苹果，卖出了13筐，平均每筐重25千克，还剩多少千克苹果？
 

 

 

 

附加题：（列式解答，每题5分）
1A，B二人比赛爬楼梯，A跑到4楼时，B恰好跑到3楼，照这样计算，A跑到16楼时，B跑到几楼？
 

 

 

 

2某校三年级学生排成一个正方形方阵，最外一层的人数是60人，这个方阵一共有多少人？
